
【 人権アンケート 】 令和６年７月実施（６年生） 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【 人権アンケート 】 令和７年２月実施（６年生） 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



アンケート結果より 

成果 

・自分には良いところがあると感じている児童が増えた。 

【Ｒ６.７月 78.6％ ⇒ Ｒ７.２月 85.2％】 

・ペア・グループなど友だちといっしょに考えたり、教え合ったりできている児童が増えた。 

【Ｒ６.７月 82.2％ ⇒ Ｒ７.２月 92.5％】  

・友だちが自分の好みとちがうことを言っても受け入れられる児童が増えた。 

【Ｒ６.７月 92.9％ ⇒ Ｒ７.２月 100％】 

・友だちの「人権」をすべての児童が大切にできるようになった。 

【Ｒ６.７月 96.5％ ⇒ Ｒ７.２月 100％】 

課題 

・学校や学級のいごこちのよさには改善の余地がある。 

【Ｒ６.７月 89.3％ ⇒ Ｒ７.２月 81.4％】 

・人が困っているときに、すすんで助ける実践力に課題が見られる。 

【Ｒ６.７月 92.8％ ⇒ Ｒ７.２月 92.6％】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


